
 Протокол
№ 

гр. София,    01.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 7 състав,  в 
публично заседание на 01.06.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маруся Йорданова

 
 
при участието на секретаря Виктория Вълчанова, като разгледа дело номер 
3873 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 АПК, на именното 
повикване в 14.21    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно призован. Представлява се от адв. Ц. с пълномощно на лист 13 от 
делото. 
ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован, не изпраща представител. 
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
Адв. Ц.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не е налице процесуална пречка за даване ход на делото и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ДОКЛАДВА жалба, административната преписка и приложените към тях писмени доказателства.
ДОКЛАДВА  писмо  от  ответника  от  27.04.2026  година  с  приложени  три  броя  заповеди  за 
компетентност. 

Адв. Ц.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата. Не възразявам да се приеме 
административната  преписка.  Да  се  приемат  допълнително  представените  доказателства. 
Поддържам  искането  за  разпит  на      свидетел,  а  именно  лицето  което  е  посочено  в  акта, 
управлявал процесното МПС, когото водя.
СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към делото представените с жалбата, с административната преписка и с 



писмото на ответника от 27.04.2026 година    писмени доказателства.
ДОПУСКА до разпит един свидетел на жалбоподателката. 

В залата се въведе допуснатия свидетел.

СНЕМА самоличността на свидетеля, както следва:
Н.    Ф. А. Е. – българин, български гражданин, без дела и родство със страните. Предупреден за 
отг. по чл. 290 НК – Обеща да каже истината.
РАЗПИТ НА СВИДЕТЕЛЯ: Нямам българска шофьорска книжка. Имам египетска книжка с която 
съм карал тука 6 години преди това и не съм имал проблеми до сега. Жената с която живея е 
управител на „БОНТА“    ООД.    Имаме ресторант - пицария. На 03.02.2026 година, на моя рожден 
ден бях с жена ми. Тя паркира колата и тръгна нанякъде. Каза ми да седна на мястото на шофьора, 
ако се наложи да преместя колата. Дойде един полицай, защото там не е разрешено спирането и 
паркирането.  Колата  беше  на  аварийни  светлини.  Колата  беше  спряна  в  покой,  без  запален 
двигател. Поиска ми документи. Аз дадох документите. Попита ме за книжката. Гледа и други 
неща, документи за колата. Сложи ми глоба за паркиране и ми каза да преместя колата. Дадох 
назад,  за  да  препаркирам колата,  докато дойде жена ми.  В този момент отново дойде същия 
полицай и ме попита защо шофирам.    Аз му казах нали ми каза да преместя колата. Той извика 
още полицай.    След като върнах колата назад не е местена.
Поради изчерпване на въпросите към свидетеля, приключи разпита на същия.
Адв. Ц.: Нямам други искания.

СЪДЪТ  намира,  че  не  са  направени  нови  доказателствени  искания,  делото  е  изяснено  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.  Ц.:  Моля  да  уважите  жалбата  по  изложените  в  нея  подробни  съображения.  Моля  да 
присъдите направените по делото разноски, за които представям списък. 

ПРИЛАГА списък с разноските.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.30 часа.

          СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:
 


